Kraków, 2016-06-03
AQ.ZP.60.2016
Strona Internetowa Zamawiającego

Wykonawcy
Dotyczy: Dostawa dwóch pojazdów typu furgon w policyjnej wersji nieoznakowanej, Nr sprawy: ZP-60/2016

Komenda Wojewódzka Policji w Krakowie – Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu, udziela odpowiedzi na pytania.
Dotyczy zadania 1:
Pytanie:
Czy Zamawiający dopuści możliwość dostawy pojazdu o DMC 2800 kg.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu o DMC 2800 kg.
Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści możliwość dostawy pojazdu bez świateł przeciwmgielnych z przodu.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści pojazd bez świateł przeciwmgielnych z przodu.
Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści możliwość dostawy pojazdu z wyświetlaczem, który wskazuje temperaturę na zewnątrz, ale bez wskazania średniego zużycia paliwa.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści pojazd z wyświetlaczem, który wskazuje temperaturę na zewnątrz, bez wskazania średniego zużycia paliwa.
Dotyczy zadanie 2:
Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści możliwość dostawy pojazdu o DMC 2800 kg.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu o DMC 2800 kg.
Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści możliwość dostawy pojazdu bez świateł przeciwmgielnych z przodu.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści pojazd bez świateł przeciwmgielnych z przodu.
Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści możliwość dostawy pojazdu z wyświetlaczem, który wskazuje temperaturę na zewnątrz ale bez wskazania średniego zużycia paliwa.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści pojazd z wyświetlaczem, który wskazuje temperaturę na zewnątrz, bez wskazania średniego zużycia paliwa.
Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści możliwość dostawy pojazdu z klimatyzacją fabryczną na przedział kierowcy i pasażera, bez dodatkowych nawiewów dla pasażerów II rzędu siedzeń. Zastosowanie ściany pełnej oddzielającej przedział II od III ograniczy cyrkulację powietrza, a tym samym wydajność klimatyzacji pozwoli na schłodzenie całej przestrzeni pasażerskiej. Dodatkowo proponujemy przyciemnione szyby boczne w II rzędzie siedzeń, które ograniczą dostęp światła. Ogrzewanie przedziału zostanie rozwiązane za pomocą niezależnego powietrznego ogrzewania postojowego.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu z klimatyzacją fabryczną na przedział kierowcy i pasażera, bez dodatkowych nawiewów dla pasażerów II rzędu siedzeń.
Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści możliwość dostawy pojazdu z zabudową dodatkowego przedziału pasażerskiego zabudowanego przez autoryzowaną firmę zabudowującą, samochód rejestrowany na podstawie świadectwa homologacji II stopnia lub dwuetapowej rejestracji. Zastosowana ściana oraz siedzenia zintegrowane z nią pochodzą od fabrycznego dostawcy elementów.

Odpowiedź:
Zamawiający nie dopuszcza pojazdu z zabudową dodatkowego przedziału pasażerskiego zabudowanego przez autoryzowaną firmę zabudowującą.
Sporz. 1 egz.
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